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Lottie is een meisje van tien.  Haar echte naam is Charlotte, maar ze luistert ook naar de naam Lottie.  Ze woont samen met haar ouders en broer in een huis met een tuin.  Ze houdt van zeuren, de kip aaien en selfies nemen met de kat.  Ze houdt niet van huiswerk, groentjes opeten en vooral niet van afwassen.  Éen keer per maand is zij aan de beurt en dat vindt ze                       ver-schrik-ke-lijk !
Elke keer probeert ze er onderuit te muizen, maar dat vlot helaas niet zo goed.  Alles een dagje in het sop gooien en hopen dat het goedkomt, werkt niet goed genoeg.  Ze vroeg een afwasmachine aan de Sint, maar die past niet door de schoorsteen.  Haar brief voor Zweinstein ligt al jaren klaar, maar die stomme uil komt maar niet langs.  In chocoladewikkels ging ze op zoek naar een gouden ticket om een Oempa-Loempa mee naar huis te kunnen nemen.  De Boeboeks vonden geen afwasteiltje op de vuilnisbelt, Pippi Langkous heeft haar handen vol met haar paard en aap en Dolfje Weerwolfje komt alleen bij volle maan.
Lotte viert vandaag haar tiende verjaardag.  Oma en opa, tante Kaat, Nonkel Zwijn (oeps, nonkel Stijn!) en zeven neefjes en nichtjes komen meevieren.  Nèt vandaag is het haar beurt om de afwas te doen.  Feestvarken of niet, veel of weinig werk, het moet!  Na de lekkere aardbeientaart met slagroom, gaat ze aan het werk.  Pffff….
Met enige tegenzin laat ze de afwasbak vollopen met warm water (veel te nat!).  Ze doet er een drupje zeep bij (iew, dat stinkt!), legt de vod, afwasborstel en handdoek klaar (veel te veel werk) en gooit het bestek in het sopje.  Kleine schuimdeeltjes vliegen de lucht in.  Dat lijkt precies confetti, denkt Lottie.  Ze gooit er nog enkele bekers bij en begint te dromen…  Schuimconfetti overal.  Met de restjes aardbeien en slagroom verzorgt ze haar make-up en ze begint te zingen door de afwasborstelmicrofoon.  Stilaan vindt Lottie de afwas al iets minder erg.
Haar broer komt de keuken binnen en begint plaatjes te draaien met enkele borden.  De oudste nichtjes komen afwasmiddel op de lampen spuiten, zodat er discolichten in de keuken verschijnen.  Van het sop maken ze een lekkere cocktail en de neefjes beginnen op de potten te drummen.  De schuimconfetti vliegt de hele keuken rond en iedereen zingt mee.  Schrob-schrob, afwassen is top-top, ik wou dat de afwas nooit af was!
Mama, papa, tante Kaat en nonkel Stijn horen allerlei vreemde geluiden en nemen stiekem een kijkje.  Het lijkt hen plezant en ze komen al walsend met een stapel borden de keuken binnen.  De kinderen merken er niets van en vieren vrolijk verder.  Op deze manier is afwassen een vet feestje!
Aan alle mooie liedjes komt een eind, aan alle grote afwasstapels (gelukkig) ook.  Tante Kaat, nonkel Stijn en de neefjes en nichtjes nemen afscheid.  Lottie kijkt wat beteuterd rond in de keuken.  Het keileuke afwasfeest had zijn sporen nagelaten.  Elf borden gebroken, zeep op de grond, een kastdeurtje hangt scheef, de kraan lekt, de messen steken nog in de muur, de potten en pannen zitten vol blutsen, …
‘Klaar voor de afterparty?’ vraagt mama.  Eerst is Lottie wat sip.  Maar met hulp van papa en broer krijgen ze de keuken in een recordtijd weer helemaal spik en span.
Ding-dong.  Aan de deur staat een heel grote doos.  ‘Voor Lottie’ staat er in hanenpoten op geschreven. In de doos zit een mooie, grote, appelblauwzeegroene vaatwasmachine.  Lottie kijkt vertwijfeld naar mama en papa.  ‘Voor jouw verjaardag, schatje!  Vanaf nu hoef je nooit meer af te wassen…’
Het is al donker.  Wanneer Lottie naar bed moet, kijkt ze nog even door haar raam en geniet van haar allerleukste verjaardag ooit.  Net voor ze in slaap valt, landt een sneeuwwitte uil op haar vensterbank.

